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Правила выдачи справки об оплате медицинских услуг для представления

в налоговую инспекцию

1. общие положения

1.1. Настоящие Правила выдачи справки об оплате медицинских услуг

в ООО Л.ЩI_{ <Нейрон> (далее - учреждение) для подачи в налоговые органы (даlrее -

правила) определяют тrорядок, условия и сроки предоставления информации о фактически

полг{енных и оплаченных медицинских услугах в соответствии с пп.3 п. 1 ст.219

Налогового кодекса РФ.

1.2. Правила'разработаны в соответствии со следующими нормативно-правовыми

актами

- Налоговый кодекс Российской Фодерации; 
]

" По.rurовление Правительства РФ от 8 апреля 2О2Ог. J\Ъ458 кОб 1тверждении

перечней медицинских услуг и дорогостоящих видов лечения в медицинских оргаЕизациях,

у индивидуальных предпринимателей, осуществляющих медициЕсч/ю деятельность, суммы

оплаты которых за счет собственных средств наJтогоплательщика r{итываются при определении

суммы социального ншIогового вычета);

- Федеральный закон от 2 мая 2006 г, j\Ъ 59-ФЗ (ред. от 27.|22018 г.) кО порядке

рассмотрениЯ обращений граждан Российской Федерации).

1.3. ,Щействие настоящих правил расuространяется на все стр}ктурные подразделения

)п{реждения, rIаствующие прямо или косвенно в выдаче справки.

|,4. Для целей настоящих правил использ},ются след}.ющие основные понJIтия:
- (договор возмездного оказания медицинских услуг) - документ, согласно которому

r{реждение обязуется оказывать пациенту на возмездной основе медицинскую помощь,

а пациент обязуется оплатить эти услуги;
_ ((налогоплательщик/заявитель)) - физическое лицо, - сам rтациент, а т€Iкже муж

(жена), сын (дочь), отец (мать) пациента, полуrившие платные медицинские услуги

в r{реждении и имеющи9 намерение полr{ить сIIравку об оплате медицинских усл}т;

(справка) - документ об оплате медицинских услуг в Учреждении

для представления в налоговые органы по форме, угвержденной Приказом Минздрава РФ J\Ъ 289,

МНС РФ Ns БГ-З-04/25 б от 25.07.2001; ^

- (учреждениеD -ООО ЛЩI-{ <Нейрон>.

1.5. Настоящие правила доведены до сведения пациентов - размещены на саЙте

у{реждения по адресу: www.neiron,s
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Условия выдачи справки
Справка УДостоверяет факт ПОЛ)п{ения пациентом медицинской услуги и факт ееоплаты через касс1, / на

пациента / нацо гоплательtцика;

2.2, Справка выдается по

расчетный счет учреждения за счет средств

письменному заlIвлению налогоплательщика, оплатившего
N,Iедицинские усJ},ги. оказанные ему лично. его супруге (супругу), его родителям, детям.

справка не выдается, если медицинские услуги оплачивает нацогоплательщик,
являющийся ины]и родственникоп,I пациента, кроме указанных в пп. З п. 1 ст. 219 Налогового
кодекса РФ. а также не являюlцийся его родственником.

2,з, Справка выдается единожды после оплаты медицинских услуг и прохождения
полного коN,lплекса лечения в )л{ре}кдении за один наJIоговый период Ilри наличии следующих
документов:

- заявJIение о выдаче справки'
2.1. Сог-цасно п. 7 ст. 78 i]алогового кодекса РФ вычет за медицинские услуги можно

пол)чить за последние три года и ,гоJIько за тот период. в котором заявитель }цлачивац ндФл.
справки за лечение, оплаченное ранее трех последних полных календарных JIет.

не выдаются.

ЗаявлениЯ на вьIдачУ справоК за лечение, оплаченное в текущем году, принимаются
в след}тоIцем годY, то есть по окончании года, в котором налогоплательщик осу]цествлял
расходы на "цечение.

2,5, Сlрок и:]готовJiения справки зависит от полноты предоставления док)ментов,
перечисленных в п, 2,З, правил и составляе,г в соответствии со ст. 12 Федера_гrьного закона
от 2 мая 2006 г, J\ъ 59_ФЗ (ред, от 27.|2.2018 г.) кО порядке рассмотрения обращений грая<дан
Российской Федерации> :

-,lto З0 (тридцаr:и) дней Itри предостав"rlении t{олного комплекта документоВ (п.1. cT.l2
ФЗ);

учреждение обязуется оформи,гь справку в наиболее короткий срок, исходя из числа
поданных заявлений и загруженности специалистов 1птре}кдения.

2,7, При оформлении справки об оплате медицинских услуг копия лицензии rIреждения
на осуtцес'влеlIие пlедициt'ской деяте-пьности не выдается, поскольку в соответствии
С ФеДеРаЛЬНЫN'{ ЗаКОНОМ ОТ 27 Декабря 2019 г. ЛЪ 478-ФЗ <о внесении изменений вотдельные
законодательFtые акты Российской Федерации в части внедрения реестровой модели
предоставЛения госУдарственНых услуГ по лицензированию отдельных видов деятельнос.Iи)
предус\,Iотрен отказ от предос,гавления лицензий в бl.мажноI,I виде в пользу внесения записи
о предоставлении ЛI]tЦеНЗИи L] открьп,ый и обrцедос,тr,тtньiй реестр лицензий.

Jiицензилtl учре}Itдениrl \,1ожно пос]чIотреть в елином реестре лицензий на сайте
Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения по адресу
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